

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Психологія» на здобуття першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 053 «Психологія», галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Сучасна соціальна ситуація розвитку українського суспільства, яке змушене захищати свою державу, своє право на національне самовизначення, право на життя вимагає підготовки компетентних конкурентоспроможних фахівців у галузі психології, які володіють знаннями та сучасними психологічними технологіями комплексного вирішення складних проблем у невизначених умовах, здатні забезпечити надання кваліфікованої психологічної допомоги фізичним особам, організаціям, окремим групам населення. Тому підготовка компетентного, високопрофесійного психолога, здатного реагувати на актуальні виклики та реалізовувати визначені цілі є надзвичайно актуальною.

Рецензована освітньо-професійна програма «Психологія» першого (бакалаврського) рівня, розроблена робочою групою кафедри психології, педагогіки та філософії Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського з урахуванням сучасних вимог до професійної діяльності психолога, потреб ринку праці та пропозицій стейкхолдерів, випускників та здобувачів вищої освіти.

Задекларована програмою орієнтація на підготовку фахівця, здатного розв'язувати психологічні проблеми особистості в складних невизначених умовах, зумовлених соціально-психологічною ситуацією сучасної Наддніпрянщини сприяють реалізації мети ОП та відбивають її унікальність.

Освітньо-професійна програма містить цикли загальної, професійної підготовки, що сприяє формуванню наукових уявлень про природу психіки, про методи та результати дослідження психічних явищ та забезпечує розвиток здатності до застосування психологічних знань в умовах професійної діяльності. Практична підготовка здобувачів здійснюється шляхом проходження низки практик: від навчальної до психодіагностичної

та виробничої практик на базі закладів дошкільної, середньої освіти, в організаціях та закладах м. Кременчука, які мають штатних психологів та здійснюють психологічну допомогу особистості.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 053 «Психологія» і сприяють досягненню програмних результатів навчання та запитам потенційних роботодавців.

Освітня програма має чітко визначені фахові компетентності, програмні результати, форми атестації, що дозволяє здобувачу освіти отримати необхідні знання та практичні уміння, бути конкурентоспроможним на ринку праці. Форми та методи навчання відповідають принципам студентоцентризму, забезпечують академічну доброчесність.

Змістовна наповненість освітньо-професійної програми освітніми компонентами є обґрунтованою та свідчить про можливість розвитку достатнього рівня знань, навичок та умінь, необхідних для професійної діяльності бакалаврів-психологів та їхньої здатності забезпечити надання кваліфікованої психологічної допомоги (психологічна діагностика, психологічне консультування, психотерапія, психологічний тренінг) фізичним особам, організаціям, окремим групам населення, що входить в загальну мету освітньо-професійної програми.

В цілому аналіз ОП «Психологія» дозволяє зробити висновок про те, що вона відповідає вимогам підготовки фахівців зі спеціальності 053 та може бути впроваджена в освітній процес і забезпечити якісну підготовку фахівців.

Рецензент:

Заступник начальника з соціально-виховної та психологічної роботи Державної установи «Кременчуцька виховна колонія»



Олена УДОВИЦЬКА

26.05.2023